1.

182 oW S io]@ol 1A 52 T Fth. o %
A7

rr

R

> E: A

> e 104

r@ ,
oJH £& UYrojdolx|A stz € 1 49 offEtal stnz
48 9] %*#E_ Tt
48 9] SF=1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 16, 24, 48 |2 R 10
At




2. 728 oW 4 a3 gk tirolgol A st Aist mx
ERIDISEE:

lék . 7H

>
> " 127

oJH £& oo XA ot= & o|H §9] of5o|BR 72
gl Gm=e

1,2, 3,4, 6, 8,9, 12, 18, 24, 36, 7244t}

— 127)




15709) A}

g2 9
o] & 4 gl WP 25 9 AU

=5 717

SIS B glo] Ho] vhro] Felw

1

Q.
H

Yk,

450] eF4X=1 3 5 9 15, 452 67fo| B2,

45709) A Ui WhEe 67y,




1, 2, 3, 6, 13, 26, 39, 78

78

ke

ul




-

ul

A

.

ul

.

ull

13

-

ull

26

uln

52

-

ul

4x130]822

529] ok 1, 2, 4, 13, 26, 52 YU Th

52 = 1x52 =2x26




.

ull

A

-

ul

13

-

ul

65

e

ul

=5x13 o|B&2

1 X 65

65 =
65

o] okt 1 5 13, 65 YU T}




ol @ 42 thglE U 2|7} 1 0]t o] uf of 47

o
=
OISR (A CEERES

® 4 @5  ©)s @10 ®20

21-1=20
209 9% 1, 2, 4, 5, 10, 2022 192 el 10] 47
Uk,

]_



502 olH 42 LhrelE U Uri A7} 52k gheh. o | 47} 2

o) =
U ARRE 5 PobA 2.8, A 2 Al A0 )

iy

it

0
L
©

0
o

18

0
o

27

v VvV Vv vV Vv VvyVvyvVvVvyvyy
0
o

0
ol

o4

B

59 — 5= oJH £=2 rojdojz|ng

olH 4= 549 of4 F U 2] 5 Bt & Ut
P -

54 9] j—r— 1, 2, 3, 6,9, 18, 27, 54 o|B&2

ol® 4= 6, 9, 18, 27, 54 YUYk




B3l wrgoll= 69719] & 3ol sy 2 A £
A9 E=okHY 6 2] o]

Y,

1=
wetsyh e Eol E ¢ Sle
TEAQ.
©7E @ 9€ ® 21& @32% ® 63&
69 - 6 = 63,
= 63 9] o=

1,379 21, 63°]2=2
7,9, 21, 637|R =& WEYS

S AEUH.

o 2,



10. o0 A7 841 A Ate] 4 Foll A 7Hg 2he S5 374E Zot
W HAS

>

i

it

v VvV VvV v V¥
0
it

100
HEFD o121
HEFD 144

~&B ~

oks0] A% 12 Aelsh G4 2 7] olAF]ld], oee] A4t
= 22 F39 U,

257t 5434”5 a2

oA S E0], 9 =97t 1, 3,9 2 3x3 = 97} o] ko] ATt
’*ﬂgqq

w2bA] Al ZHe] 27 HE 2 T o 52

10x 10 = 100, 11 x 11 = 121,

12x 12 = 144, 13 x 13 = 169 --- 2 °F9] M7t 471
Ay

wh2hA] 100, 121, 14444t




oFe] A7t 71

o

D 12 @ 25

e Sk olu AU

® 18 @ 40

B

D 12 of oF=:
@ 25 9 oF<
® 18 of of<e
@ 40 9] oF
® 36 2 oF= !

— = = =

, 3, 4,6, 12> 6 71

, 25 - 3 7)1
,3,6,9, 185671

4, 5, 8, 10, 20, 40 — 8 7}
3,4,6,9, 12, 18, 36 > 9 7H




-1, 3, 17, 51
-1, 2, 3, 4, 5, 6, 10, 12, 15, 20, 30, 60




13. 49 HjS&E BF I2AQ

O 46 @52 3@ 102 @248 ®)612

~&B

42 FHZ o UroljdojR]= 8 ZolEyth
D46+4=11---2

@52+4=13

®102+4=25---2

@ 248 + 4 = 62

®612+4 =153




14. 50914 3007441] A% FoIA4 16.9) w49k 21.9] w42 A%
ok DS

1~ 3007k2]€] 16 9] vij<= : 300 + 16 = 18---2 187}
1 ~ 5072 9] 16 9] v~ : 37

501141 300712 9] 16 2] v — 18 — 3 = 15(7H)

1 ~3007k2]2] 21 9] ¥4= 1 300 + 21 = 14---6 147}
1 ~ 507}2]9] 21 9] vj4= @ 2 7]

50 141 300714 2] 21 2] B4 — 14 — 2 = 12(7H)

— 15-12 = 3(7})




15. olf +-5 @ LHrlEy Fel 52011, LeiA]7} 16019 e,
521302 e vel Al dnteu7l

>

> ®Meth: 3

~&B

(AAH4)+@ =52---16

(B )= @ x 52 + 16

O] £5 1302 WrH @x52+& 13 9] Higrof A Lpiro] Hojz] 1
16-> 1392 Y+ Fo] 10]1 Y |7} 3944,

-3




16. 720 o4 FolA] B4 Hol AL SRE AR RF 242,

it

i

0
L
w

v V. V. v V¥
X
i

0
L
©

=
-~
=
o
o
—
5o
—
oo
[\
~
w
&
\]
[\




17. | 2= &= ol A 71 2 29 vt 7 22 249

Q.
Ct -
=

[ 2
> ®eh 10999

e 7

SHA

Y|z 5ol Al 7P 2 A4
Y|z Sl M 7 A2 &
— 9998 + 1001 = 10999

© 9998
2= 1001




18. 4 30849] o] sl A7 ol & AL o= AYU7N?

9 & © A= © 39 v
© 49 v ® 59| v @ 69 v
® 79f B © 9°f i

00,660 0666 00600
@o,e.06 ©0©066

~&B

3084+ Lo A2 9] AT 40|B 2 A4 T
3084 @AM o R O A& dotHH o33 E5 Yt
Zk Ztg] o] 524§l 34+ 0+8+4=152 3 oz
3084+ 3 9] =Yt

39] HjgolHA BEolng 69 vyt

29 F 2] 4=, & 49| zp2jet 9] 24 Ql 8471 4 9] Hj4o]
B2, 4 o Wi gyr

kA, 3084 = &<, 39 v, 4.9] v, 6] B YTt
©, G, @ 6




19. 729 efpolHA 6 E= 89 HIRYl o2 BT

W
=
rl
i
N

D

= N

Esl=

72 9] 9k 1 1,2, 3,4, 6,8, 9,12, 18, 24, 36, 72
— 6 9] Hi4= =8 9] v 16, 8, 12, 24, 36, 72
wabA 6 7]yt




o] o2t 2
o] 3o Anpuy7}y

b to
N
-~
ol
rr
S
)
N,

o A
— T

il

429] 9k~ 1, 2,3, 6, 7, 14, 21, 42
o] Zof| A 39| HjGL

—1:39 6a 2]" 420]EE’
Ul 45 H5HE 3464 21 + 42 = 724 e




